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Ata número dezanove 
 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BELMONTE, REALIZADA NO DIA VINTE E DOIS DE AGOSTO DE DOIS 
MIL E VINTE E QUATRO 
 

Ao vigésimo segundo dia do mês de agosto do ano dois mil e vinte e quatro, 
pelas 10:00 horas na Sala de Reuniões do Edifício dos Paços do Concelho, reuniram a 
Câmara Municipal de Belmonte, sob a Presidência do Senhor Presidente Dr. António 
Pinto Dias Rocha, estando presentes, os Senhores Vereadores José Pereira Carrola 
Mariano, Ana Maria Santos Louro e Carlos Alberto Duarte Afonso, comigo António 
José Pimenta de Melo, Chefe da Unidade Técnica Municipal Administrativa. 
 

O Senhor Vice-Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. Paulo Gabriel 
Esteves Borralhinho, não esteve presente na reunião, por se encontrar de férias. 
 
A) UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
A.1.) Aprovação da Ata da Reunião de Câmara, realizada em 8 de agosto de 2024  
A.2.) Período Antes da Ordem do Dia 
A.3.) Período da Ordem do Dia 
A.3.1.) Organização de Férias Aquáticas de Verão 2024 – Retificação de deliberação anterior 
A.3.2.) Pedido de apoio para Congresso – MedUBI 
A.3.3.) União Desportiva de Belmonte – Pedido de apoio para o evento Portal Sunset 
A.3.4.) Casa do Benfica de Belmonte – Pedido de apoio para prova de BMX – Parque Radical 
de Belmonte 
 
B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 
URBANISMO 
B.1) Decisões Tomadas ao Abrigo da Delegação de Competências 

 
 
A) UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 
 
A.1.) APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DE CÂMARA, REALIZADA EM 8 
DE AGOSTO DE 2024  
 

A Câmara Municipal de Belmonte, deliberou aprovar pelos Senhores Vereadores 
presentes na última reunião, a Ata da reunião ordinária da Câmara Municipal, que teve 
lugar em 8 de agosto de 2024. 
 
 
A.2) PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 
 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 
Rocha, tomou a palavra e deu nota que a Feira Medieval, tinha corrido bem e dentro do 
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possível. 
Salientou que também tinha tido conhecimento que as festas que decorreram no 

fim-de-semana transato, tanto em Caria como no Monte do Bispo, tinham corrido bem, 
assim como no domingo, o dia da Freguesia de Maçainhas. 

Asseverou que a Feira Medieval tinha estado dentro dos parâmetros da 
normalidade, com o número de pessoas mais ou menos igual. 

Salientou que tinha ficado com a ideia, sendo que também gostaria de ouvir a 
opinião dos Senhores Vereadores, em relação à participação dos grupos contratados 
para a feira, tendo aludido que tinha visto poucos grupos na rua. Todavia, também tinha 
andado pouco tempo na feira, porque infelizmente tinha tido outros compromissos. 

Mencionou que as pessoas estavam minimamente satisfeitas. 
Aludiu que o “nosso” comércio e os “nossos” comerciantes, assim como os 

feirantes que tinham vindo à feira, deveriam estar satisfeitos com o negócio que tinham 
feito. 

Para terminar, agradeceu aos populares que de uma maneira geral tinham 
colaborado na Feira Medieval, no desfile de abertura e de encerramento da feira. 
Esperava que tivessem gostado e que continuassem a participar. 

 
O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso, tomou a 

palavra e aludiu que a Feira Medieval tinha corrido bem e que tinha tido uma afluência 
grande, sendo que as pessoas se tinham divertido. Contudo tinha-se de uma vez por 
todas aprender com os erros da feira e tudo fazer para os corrigir.  

Asseverou que a Feira Medieval estava mal-organizada. 
Referiu que desconhecia se os grupos eram poucos, pois tinha visto bastante 

gente, ou se tinha existido falta de coordenação entre estes, porque o argumento que os 
grupos tinham apresentado, era que não conseguiam passar da Praça do Pelourinho para 
o largo de Santarém, porque a travessa lateral estava fechada, esse argumento era 
falacioso porque bastava vir à rua Pedro Álvares Cabral, e entrar pela rua da padaria. Os 
feirantes que estavam nessa rua tinham sido os que mais se queixaram com a falta de 
animação. 

Aludiu que independentemente do trabalho voluntarioso que a Elisabete e a 
Susana tenham feito na feira, era preciso mais coordenação, até existiu a necessidade de 
se criar um cordão humano à entrada do castelo para que se conseguisse circular, uma 
vez que as pessoas eram muitas. Alertou para o facto de uma vez por todas, que se tinha 
de fazer a entrada por um lado do castelo e a saída por outro. 

Frisou que a emblemática igreja de Santiago não podia estar cercada de tendas 
que depois passavam a ser urinóis públicos, pois era um monumento demasiado 
importante para estar fechado. Logo a feira tinha de ser reorganizada e sobretudo 
aprender com os erros. 

Afirmou ainda que não poderia haver lugares cativos na feira, para certos grupos 
de pessoas em Belmonte, pois eram algumas dessas mesmas pessoas que estavam a 
denegrir a própria feira. 

 
O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 

Rocha, tomou a palavra e relativamente aos lugares cativos de certos grupos de pessoas, 
aludiu que o mesmo era inocente, pois o Executivo não tinha nada a ver com essa 
situação. 
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O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso, retomou 
a palavra e mencionou que a grande polémica era essa, pois o Executivo deveria intervir 
na “atribuição” dos lugares e organização da feira e não deixar as coisas correr por si. 

Aludiu que provavelmente o Senhor Presidente da Câmara Municipal de 
Belmonte, Dr. António Pinto Dias Rocha, ainda não detinha o número de entradas que 
foram cobradas na Feira Medieval, ou se já tivesse gostaria de saber quantas pessoas 
entraram na feira. 

 
O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 

Rocha, tomou a palavra e referiu que rondava as vinte mil entradas na Feira Medieval. 
 
O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso, tomou 

novamente a palavra e referiu que era um valor mais ajustado do que os cento e tal mil 
de que se falava. 

Asseverou que a Feira Medieval de Belmonte tinha um espaço bonito, logo tinha 
de se reorganizar a feira de uma vez por todas e não se voltar sistematicamente a 
cometer os mesmos erros. 

Aludiu que já tinha essa ideia há muitos anos, que a Feira Medieval corria por si, 
pois não havia ninguém na feira para ver o que estava a correr mal e corrigir os erros era 
necessário repensar a organização da feira. Aludiu ainda que havia grupos, só que 
tinham estado muitas vezes parados, por isso achava que não tinha sido esse o contrato 
que se tinha feito com os mesmos, porque o que tinha sido dito pelo Executivo, era que 
os grupos que estavam contratados era para darem uma boa cobertura de animação à 
feira. 

Mencionou que no global a Feira Medieval tinha sido positiva. 
Frisou que outro assunto que gostaria de abordar era as Festas de Caria. Aludiu 

que estas, já os tinham habituado a serem umas festas emblemáticas, tendo as mesmas 
muita gente e que tinham sido bem organizadas.  

Mencionou que tinha gostado muito da festa no dia 15 de agosto, da parte 
cultural, tendo sido a mesma extremamente rica e ter mais de duzentas pessoas a 
participarem nessa atividade. 

Referiu que outra atividade que tinha sido muito positiva e que já deveriam ter 
falado nela na reunião anterior, foi o Portal Sunset da União Desportiva de Belmonte. 
Que não tendo aquela gente que se previa, pois também havia festas em todo o lado, 
tinha tido uma particularidade, a grande maioria das pessoas que lá tinham ido eram de 
fora. 

Mencionou que tinha tido conhecimento que para as pessoas que tinham vindo 
de fora tinha sido uma “afronta” andar em Belmonte, pois não havia onde jantar, sendo 
uma verdade que acontecia muitas vezes. 

Pelo que se deveria ver se tinham alguma capacidade para se fazer alguma coisa 
nessa área, porque a maneira como se dizia “não” às pessoas era aflitiva. 

Seguidamente sugeriu ao Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, 
Dr. António Pinto Dias Rocha, que se retirasse o ponto A.3.4.) Casa do Benfica de 
Belmonte – pedido de apoio para prova de BMX – Parque Radical de Belmonte da 
ordem de trabalhos, pois existiam facilidades de algumas entidades em apresentarem 
atividades extra. 
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O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 
Rocha, tomou a palavra e referiu que relativamente ao ponto a.3.4.), não o iria retirar 
uma vez que o evento não se tinha realizado. Logo não havia nada a conversar. 

 
O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso, tomou 

novamente a palavra e referiu que outro assunto que não poderia deixar passar, pois o 
Senhor Presidente através do contrato iria lá chegar. 

Aludiu que muitas das vezes era acusado por trazer fotografias, pois iria trazê-
las sempre que fosse necessário.  

Aludiu que aparecia uma adjudicação do Município de Belmonte no valor de 
74.900,00€ para a “Aquisição de serviços de apoio logísticos a outros eventos 
culturais”, para os anos 2024 e 2025 à empresa Ao Seu Serviço. Referiu que esta mesma 
empresa não prestava bom serviço ao concelho e prova disso, era que a freguesia de 
Belmonte, pagava anualmente 148.180,00€ a esta empresa para tratar dos jardins e da 
higiene, sendo que a higiene estava como o visualizado nas fotografias que tinha 
mostrado. 

Frisou que sabia que a Câmara Municipal de Belmonte, pagava à Junta de 
Freguesia para fazer estes serviços. Todavia, essa mesma empresa com o valor pago 
pela Junta de Freguesia, deveria no minino ter permanentemente na rua quatro pessoas, 
todos os dias em horário normal de serviço, mas que havia dias em que só andava uma 
pessoa. 

Asseverou que evidentemente as coisas não estavam bem, e que a limpeza em 
Belmonte andava mal. 
 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 
Rocha, tomou a palavra e referiu que essa área tinha sido transferida para a Junta de 
Freguesia, dentro do “bolo” que lhe tinha sido atribuído, logo era da responsabilidade da 
Junta de Freguesia a limpeza. 

Asseverou que também andava na rua e que achava que as ruas estavam 
melhores, não podiam ter só a preocupação das ruas estarem melhores quando havia 
festa e feira, tinha de ser durante todo o ano. Contudo também dizia uma coisa ao 
Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso, que quem os 
visitava e com quem falava, havia muita gente que o conhecia e que até depois deixava 
mensagem a dizer que tinha gostado de estar em Belmonte e que umas das referências 
que davam era da limpeza da vila. 

Deu nota, que iria mostrar as fotografias à Junta de Freguesia, particularmente 
daquela casa que era do Município e que estava entregue a uma determinada estrutura, 
sendo que também iria falar com o responsável da casa que certamente passava lá e ia lá 
todos os dias. 

 
O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, José Mariano, tomou a 

palavra e em relação à feira medieval referiu que a única queixa que tinha ouvido dos 
expositores era de que os grupos de animação não tinham ido a certas zonas da feira.  

Aludiu que este ano, não tinha gostado da ceia medieval. 
Para terminar, mencionou que na sua opinião a Feira Medieval deveria no futuro 

levar uma volta. 
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O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 
Rocha, tomou a palavra e aludiu que segundo a informação que tinha era de que a Feira 
Medieval de Belmonte, estava entre as seis melhores feiras do país. 

 
O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, José Mariano, retomou a 

palavra e deu os parabéns à União Desportiva de Belmonte, pelo grande evento do 
Portal Sunset, pois mesmo a pagar dez euros de entrada, havia muita gente, logo era de 
louvar o trabalho que tinham desenvolvido. 

Em relação à Junta de Freguesia de Caria, tinha sido um grande fim-de-semana, 
assim como no Monte do Bispo, em Malpique e em Maçainhas, pelo que estavam todos 
de parabéns.  

Frisou que as coletividades estavam a dar o seu melhor, o que também era bom 
para a Câmara Municipal de Belmonte. 

Relembrou que na última reunião de Câmara, tinha sido enunciado um conjunto 
de obras, pelo que gostaria de deixar mais um alerta em relação à rotunda nos terrenos 
do Senhor João Adolfo que dava acesso às Pereiras e ao Santo Antão. Tendo alertado 
que a obra de Malpique tanto a da estrada como a das águas, não deveriam demorar 
mais de três anos, por isso esperava que se iniciassem o mais rapidamente possível. 

 
O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 

Rocha, tomou a palavra e em relação às obras de Malpique, aludiu que o empreiteiro o 
tinha informado que as obras se iriam iniciar nos primeiros dias de setembro. 

 
A Senhora Vereadora da Câmara Municipal de Belmonte, Ana Louro, tomou a 

palavra e saudou os presentes. Seguidamente congratulou todas as festas realizadas, 
nomeadamente o 33º aniversário da Freguesia de Maçainhas, a Feira Medieval, o Portal 
Sunset, a Comissão de Festas de Santa Luzia e as festas da Vila de Caria. 

Aludiu que como a ordem de trabalhos era basicamente a atribuição de apoios, 
gostava de saber se estava previsto algum apoio para o Centenário de Caria, uma vez 
que englobava as festas de Caria, que tinham sido realizadas este fim-de-semana, como 
também tinha havido um ciclo de exposições, a própria cerimónia do aniversário, e as 
passadas comemorações dos cinquenta anos de 25 de Abril. 

Posteriormente questionou se estava previsto ou se havia algo planeado para o 
arranque do jardim público em Caria. 

Por fim, deu os parabéns ao Município, pela implementação do programa CED, 
programa este que tem acompanhado de perto, pois o mesmo era essencial para o 
controlo da população felina e que promovia o bem-estar dos animais e da comunidade 
em geral. 

 
O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 

Rocha, tomou a palavra e informou a Senhora Vereadora da Câmara Municipal de 
Belmonte, Ana Louro, que era claro que estava previsto o apoio para os cem anos de 
Caria, sendo que não iria ser o próprio que iria tratar do assunto, mas sim o Senhor 
Vice-Presidente da Câmara Municipal, sendo que a última palavra seria dele próprio. 

Relativamente ao arranque do jardim público em Caria, informou que tinha sido 
feita a consulta prévia. 

Deu conhecimento que o Município iria avançar com o canil, sendo que o 
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projeto estava em fase de adjudicação e que já tinham o espaço definido. 
Para terminar, aproveitou a presença na reunião da comunicação social para 

fazer um apelo à população. Se não queriam ficar com os animais, que não os fossem 
buscar de pequeninos. 
 
 
INTERVENÇÕES DO PÚBLICO: 
 

Esteve presente na reunião a Senhora Guida Querido. 
 
A Senhora Guida Querido, residente em Caria, solicitou a palavra e aludiu que 

as festas da Vila em Caria, tinham decorrido no fim-de-semana transato e que o evento 
tinha sido muito bom, para elevar a vila e para comemorar o centenário. 

Frisou que já que estava a ver tantos apoios às coletividades, pediu ao Senhor 
presidente da Câmara Municipal de Belmonte, se podiam apoiar este ano atípico para 
Caria para a celebração do centenário. 

Deu nota que tinha chegado um e-mail à Junta de Freguesia de Caria, 
relativamente a um buraco na estrada principal de Caria, sendo que o mesmo já tinha 
sido tapado por diversas vezes, mas que voltava sempre ao mesmo. 

Frisou que a Câmara Municipal de Belmonte, mais concretamente o Senhor 
Vice-presidente da Câmara Municipal, tinha encaminhado esse e-mail para a Junta de 
freguesia. Tendo questionado de quem era a competência de tapar os buracos no 
alcatrão, se era da junta de Freguesia se era da Câmara Municipal. 
 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 
Rocha, tomou a palavra e informou que a responsabilidade de tapar os buracos no 
alcatrão era da Câmara Municipal. 

Em relação às festas de Caria, referiu que eram cem anos de Caria, e que decerto 
que a Câmara Municipal de Belmonte, iria apoiar Caria. Contudo e como sempre dizia 
“cada macaco no seu galho”, pois era preciso saber o que era a Junta de Freguesia e o 
que era a Autarquia, tudo isto com o seu devido respeito. Logo desde que estes 
princípios fossem respeitados não haveria problema nenhum, pois também entendia que 
cada um tivesse as suas opiniões. 

Asseverou que como já tinha referenciado à Senhora Vereadora da Câmara 
Municipal, Ana Louro, esse assunto iria ser tratado pelo Senhor Vice-Presidente e que 
posteriormente viria a uma reunião de Câmara. Todavia, o mesmo também teria uma 
palavra a dar. 
 
 
A.3.) PERÍODO DA ORDEM DO DIA 
 
A.3.1.) ORGANIZAÇÃO DE FÉRIAS AQUÁTICAS DE VERÃO 2024 – 
RETIFICAÇÃO DE DELIBERAÇÃO ANTERIOR 
 

Foi presente à reunião de Câmara, para retificação, a organização das férias 
aquáticas de verão 2024. 
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DELIBERAÇÃO: 
A Câmara Municipal deliberou por unanimidade, retificar a organização das 
férias aquáticas de verão 2024. 
Mais deliberou que o valor de 500€ respeitante ao professor deverá ser atribuído à 
União Desportiva de Caria, entidade contratante do mesmo. 
 
A.3.2.) PEDIDO DE APOIO PARA CONGRESSO – MEDUBI 
 

Foi presente pela MedUBI, datado de 12 de agosto de 2024, o pedido de apoio 
para o congresso In2ME/Hospital Faz de Conta (7 a 9 de novembro) e para o Congresso 
BelnMed (16 a 19 de janeiro). 
 

O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso, tomou a 
palavra e referiu que este organismo da MedUBI, tinha atividades muito interessantes, 
pelo que o município de Belmonte deveria apoiar. 
 
DELIBERAÇÃO: 
A Câmara Municipal deliberou por unanimidade, aprovar o congresso 
In2ME/Hospital Faz de Conta, no valor de 500,00€ e o Congresso BelnMed, no 
valor de 500,00€. 
 
A.3.3.) UNIÃO DESPORTIVA DE BELMONTE – PEDIDO DE APOIO PARA O 
EVENTO PORTAL SUNSET 
 

Foi presente pela União Desportiva de Belmonte, datado de 22 de julho de 2024, 
o pedido de apoio para o evento Portal Sunset. 
 

O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso, tomou a 
palavra e referiu que estava totalmente concordante em se dar o apoio à União 
Desportiva de Belmonte, pois para o evento que tinha sido, não era um apoio 
significativo. Contudo depois ficava de pé atrás, pois se o fundamento do apoio era para 
o que diziam que era, era triste, pois 1.220,00€ para limpar o castelo e os sanitários, era 
muito dinheiro. 
 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 
Rocha, tomou a palavra e informou que não era só para a limpeza, mas sim também 
pelo aluguer das casas de banho portáteis.  
 

O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso, tomou a 
palavra e referiu que o castelo tinha essa infraestrutura. 

 
O Senhor Presidente da Câmara Municipal de Belmonte, Dr. António Pinto Dias 

Rocha, tomou novamente a palavra e referiu que segundo a informação que tinha tido, 
era que as casas de banho existentes não eram suficientes. 

 
O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, Carlos Afonso, tomou a 

palavra e salientou que a União Desportiva de Belmonte, tinha feito um evento que 
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merecia o apoio do Município. Todavia o argumento apresentado para o apoio é que não 
o satisfazia. Contudo votava favoravelmente. 
 

O Senhor Vereador da Câmara Municipal de Belmonte, José Mariano, tomou a 
palavra e referiu que no seu ponto de vista até achava pouco o valor. 
 
DELIBERAÇÃO: 
A Câmara Municipal deliberou por unanimidade, aprovar o pedido de apoio à 
União Desportiva de Belmonte, para o evento Portal Sunset, no valor de 1.220,00€ 
+ Iva. 
 
A.3.4.) CASA DO BENFICA DE BELMONTE – PEDIDO DE APOIO PARA 
PROVA DE BMX – PARQUE RADICAL DE BELMONTE 
 

Este ponto da ordem de trabalhos não foi apreciado, dado que a atividade 
prevista para o dia 17 de agosto de 2024, não foi realizada. 

 
 
 

B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 
URBANISMO 
 
B.1) DECISÕES TOMADAS AO ABRIGO DA DELEGAÇÃO DE 
COMPETÊNCIAS 
 

O Senhor Presidente informou a Câmara de que por despachos do Sr. Vice 
Presidente, datados de 24, 29 e 31 julho, bem como de 8 e 9 de agosto de 2024 e 
constantes dos editais nºs 108, 109, 110, 111 e 112, datados de 2, 8 e 9 de agosto de 
2024, e no uso das competências que lhe foram delegadas, pela Câmara Municipal, na 
sua reunião ordinária de 25 de Outubro de 2013 - ao abrigo da Lei nº 75/2013, de 12 de 
Setembro, haviam sido proferidos os despachos conforme se indica, nos seguintes 
processos de obras, de acordo com as informações prestadas pela Divisão Técnica 
Municipal de Planeamento, Obras e Urbanismo, que se encontram arquivadas nos 
respetivos processos e que foram transmitidas aos requerentes: 

 
 
PROCESSO N. 7/2024 PIP 
NOME: Ana Patrícia Silva Lopes Rita 
PEDIDO: Viabilidade sobre obras de edificação 
LOCAL: Chão da Fonte Gaia - Belmonte 
 
PROCESSO C. UTILIZAÇÃO N. 18/2024 
NOME: Helena Cristina Sameiro P. Rodrigues  
PEDIDO: Utilização para habitação 
LOCAL: Rua da Carreira - Maçainhas 
DESPACHO: Datado de 31/07/2024 – Deferido 
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PROCESSO OBRAS N. 19/2024 
NOME: Lilian Rodrigues dos Santos  
PEDIDO: Construção de Moradia Unifamiliar  
LOCAL: Lugar da Nora - Inguias 
DESPACHO: Datado de 24/07/2024 – Deferido - Arquitetura 
 
PROCESSO OBRAS N. 10/2024 
NOME: Cátia Filipa Oliveira Carvalho  
PEDIDO: Construção de Moradia Unifamiliar  
LOCAL: Rua do Cemitério – Carvalhal Formoso 
DESPACHO: Datado de 31/07/2024 – Deferido - Arquitetura 
 
PROCESSO OBRAS N. 9/2024 
NOME: Moisés Mendes Henriques Morão  
PEDIDO: Alteração de Edificação – Licença de Obras Inacabadas   
LOCAL: Largo Dr. José de Almeida – Belmonte  
DESPACHO: Datado de 29/07/2024 – Deferido 
 
PROCESSO OBRAS N. 26/2024 
NOME: Fabiana Sofia Pinto Silva 
PEDIDO: Construção de Moradia Unifamiliar  
LOCAL: Quinta das Pereiras - Belmonte 
DESPACHO: Datado de 08/08/2024 – Deferido - Definitiva 
 
PROCESSO N. 78/2024 Vários (Esplanadas) 
NOME: Katiuscia Rosa 
PEDIDO: Ocupação de Espaço Público Com Esplanada 
LOCAL: Fonte Santa – Carvalhal Formoso 
DESPACHO: Datado de 08/08/2024 – Indeferido 
 
PROCESSO OBRAS N. 28/2023 
NOME: Nota – Empreendimentos, Lda. 
PEDIDO: Construção de Moradia Unifamiliar  
LOCAL: Loteamento Quinta da Arca, lote 13 - Malpique 
DESPACHO: Datado de 09/08/2024 – Deferido – Aprovação Definitiva 
 
PROCESSO C. UTILIZAÇÃO N. 20/2024 
NOME: Cristina Maria Batista Esteves  
PEDIDO: Utilização para arrecadação agrícola  
LOCAL: Portelinha - Malpique 
DESPACHO: Datado de 09/08/2024 – Deferido 
 
A Câmara tomou conhecimento. 
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APROVAÇÃO DA ATA 
 

A Câmara deliberou, por unanimidade aprovar, desde já, toda esta Ata, nos 
termos do n.º 3 do Artigo 57º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12 de setembro. 

E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da Câmara, deu por encerrada 
esta reunião eram 10:50 horas, da qual eu, António José Pimenta de Melo, Chefe da 
Unidade Técnica Municipal Administrativa, subscrevi e assino a presente ata. 
 
 
 
 

O Presidente 
 
 

O Chefe da Unidade Técnica Municipal Administrativa 
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